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Symboles des cartes d'observations de surface
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Définitions des symboles
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Tendance barométrique
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Note : Angle météo vs angle mathématique
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Temps qu'il fait au sud de Montréal ?
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|dentifier creux, crétes, L et H
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Probléme : Dérivée Totale

La pression de surface décroit vers I'est a un taux de 0.3 kPa/180 km. Un bateau
se déplace vers I'est a 10 km/h et mesure une baisse de pression de 0.1 kPa/3 hr.

Quel sera le changement de pression sur I'ile au large de laquelle le bateau est
passé? [Rép : -0.1 kPa / 6h]
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